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Awyovieno I' Avkgiov MaOnpotika (3 —2 - 2018)

Oépo A

Al. No anodei&ete 6t av pia cuvaptnon f eivar opiopévn o€ éva didomuo A ko F
etvon po Ttopayovoa g f oto A, tote :

e Oleg ot ouvaptioelg g popeng G(X)=F(x) +c, CER, eivar mapdyovoeg g f
6710 A Ko
o KabBe dAn mopdyovoa G g f oto A maipverl t popen G(x)=F(x)+c,ceR

A2. QOemp1|0TE TOV TAPOKAT® LGYVPIGUO:

Av 1 ovvdaptnon f eivon Tapaywyion oto R kot dgv etvan avtiotpéyun, tote
VIaPYEL KAEIOTO Stdotnpa [o, B], oTo omoio N f kavomotel Tig TpodmoBéselg Tov

Bewpnuatog Rolle.

1. No yopoknpicete TOV TAPATAVE® IGYVPICUO YPAPOVTOS GTO TETPASIO GAG TO
yphupa A, av givar aAnong, 1 to ypaupo ¥, av eitvar yevdng.
2. No 01TIoAOYNGETE TNV OTAVTIOT GO GTO EPMTNOL OL).

A3. Na ypayete 610 TETPAOIO GOG TO YPALLO TOV OVTICTOLYEL 0TI PPAcN 1| ool
CUUTANPOVEL COGTE TNV NUITEAT TpdTOOT :

[Ma kB cuveyn ovvaptnon f: [a,p ] =R, av woyvet f(a)f(P)>0, tote

a) mn e€iowon f(x) = 0 dev &yl Aoon oo (a,P).

b) n e&iowon f(x) = 0 &xet axpifog pio Aon oto (a,p).

c) m &&iowon f(x) = 0 éyel TovAdytoTov dHo Adoelg oto (a,p).

d) dev pmopovue va £yovpe cuuTEPAGSUA Y10, TO TAN00G TV ADGEDV TG
eElowong f(x) =0 oto (a,P).
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A4. Na yopoKInpioeTe TIG TPOTAGELS TOL AKOAOVLOOVV YpdPovTag 6TO TETPAOLO GO,
dimha 6T0 Yphppo TOV avTioTolEL 68 KABE mpdTOoT, TN AEEN ZoTd, av 1 TPOTUCN
elval cwotn, 1 AdBog, av n Tpdtact eivor AavBoacspévn.

1. Av f, g, g’ sivor ovveyeig cuvaptioeig oto Sdompa [a, B], tot8
B B B
j f(X)g'(x)dx = j f(x)dx - j g'(x)dx

2. To ohoxkAnpopa I ! f(x)dx eivar ico pe to dBpotopa TV pPaddv TV yopinv

nov Bpiokoviot Téve amd tov aEova X'x peiov to dBpolspa TV epfaddv Tmv
yopiov Tov Bpiokoviol KAt amd Tov aEova X'x .

3. Ioyvet f(x):g(x)<:>J‘: f(x)dx =Eg(X)dX ue f,g ovveyeic oto [a,B]

4. Ta ecotepid onpeio Tov dnotnatog A, ota omoia n f dev mapaywyiletor N
Tapdywyog g eivar ion pe to 0, Aéyovion kpioya o nueio g f oto dbotnpa
A.

5. Eoto pia cvvaptnon f napayoyiowun o' éva didotnpa (o, B), pe
e€aipeon icwg éva onueio tov X,, 610 omoio opwc n f eivatr cvveyxng. Av
f'(x)>0 oto (a,x,) kar f(x)<0 oto(X,,B), 1018 TO f(X,) €ivar Tomko

graytoto g f .
(7-4-4-10 povadeg)

Oéno B
Atvetoarm ovvdptnon f(x) = x +% , x#+0.
1. No peletinoete Vv f ©C TPOC TN LOVOTOVIO KOt TOL 0KPOTOTO

2. No e&nynoete yiatin f eivon dvo eopéc mapaywyioyun R* kot va Bpeite 1o
TPOCTLO TNG OEVTEPNC TALPOLYWYOD.

3. Na Bpebodv ot acOUTTOTEG TG YPOPIKNG TApAoTUoNS TG f -

4. Na vroroyioete To gUPaddv TOL Y®P1LOV TOL TEPIKAEIETAL OO TN YPAPIKN
TapAoTacn ™G cuvaptnong f ,Tov dova TV X kot Tic evbeiecx =1, x = 2.

(7-6-7-5 povadeg)
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Oéna I
Atveton n mopayoyiown covépmon f:[a, ] >R, pe f(@)=a, f(B)=/4, 0<a<B

No amodeitete ot

1. Ymndpyel éva tovddyotov & € (a, p ) této10 wote f (51) =a+p-&

2. Ymbpyet epomtopévn g C, mov Siépyetar amd v apyn tov aEovav

3. Ymbpyovv &,,& €(a,f), &, <& térow dote f'(&,)- /(&) =1

B
4. Avomapyern " oto [a, B], eivar cvveyng kat 1oydet I x- f"(x)dx =0, va

amodeifete 0t e&iowon X- f"(X)+ f'(X) =1 &gl wo tovrayiotov pite oto (2, )
(5-6-7-7 povadeg)

Oéfpa A

Atvovton ot cuvaptioels f: (1, +0) = R xon g(x) = xlnx — 1,x > 0 xou woydet :

1 1

1 1

(e—l)-lnx-f(x)zf—z- fex‘t-g’<—>dt dy, x>1

4y y

0
e
a) No peketnoete TV g ®G TPOG T LOVOTOViO KOl TOL 0KPOTOTO, 6TO TEDI0
OPIGHOV TNG .

b) Na amodeitete 611 610 (1, +00) N e&icwon g(x) = 0 mapouoidlet povadiki
pica.

2. Na urnoloyiocete 10 eBaddvV TOU XWwPLOU TIoU EPLKAELETAL Ao TN YpadLKN)

TOPACTOCT TNG GLVAPTNONG g , TNV vbela y = —é — 1lxoutnvevbeio x =1.
X
3. Na amodeitete 0t f(x) = ;—x x> 1.

4. Na amodei&ete 6TL VEAPYEL X > 1 Této10 DoTE M| GLVAPTNOT f v AapuPdvel Tnv
EAGYIOTN TN TG OTOV X = X Kol emmAéov woyvel f(xg) = xpe™o

(7-5-6-7 povadeg)



